E feladat megoldasa az alkoto részek kiszamitasa nélkiil a K. M. L. V. évfolyaménak 39. oldalan talalhaté. Mas
megoldésai ezek:

1. A koriilirhato kor kézéppontjanak az oldalaktol vald tavolsagai:

OAy = Rcosa, OBy = Rcosf3, OCy = Rcos~y

és igy
OAs + OBy + OCy = R(cos a + cos B + cos7y).
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Eme egyenl6ség mindkét oldalat R-rel szorozva kapjuk a bizonyitando tételt.
Ha a haromsz6g tompaszogt (pl. v > 90°), akkor, mivel a tompaszog cosinusa negativ elGjeld

R(cosa + cos B —cosy) = OAy + OBy — OCy = R+

2. A 706. feladat alapjan :
1
§(AM+BM+CM) =R+
A 739. feladat alapjan pedig :
1
OAs + OBy + 0Cy = §(AM +BM +CM).

E két egyenlet egybevetése a bizonyitandoé tételt adja.
(Scharff Jend. Budapest.)
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